



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ

Ταχ. Δ/ση: Παναρκαδικό Νοσοκομείο Τρίπολης,

Τέρμα Ερυθρού Σταυρού (Διοικητικές Υπηρεσίες)

2ος όροφος, Τ.Κ. 22100, Τρίπολη

Τηλέφωνο: 2710-230700/-701

Ηλ. Δ/ση : www.uop.gr

Ηλ. Ταχ.: nrsgram@uop.gr

Πληροφορίες : Γ. Μανιά

Ημερομηνία: Τρίπολη, 9-6-2023

Αριθμός Πρωτοκόλλου: 1115

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση αποσπάσματος πρακτικού 5^{ου}
θέματος 15^{ης} Συνέλευσης Τμήματος

ΠΡΟΣ: Μέλη Επιτροπής ERASMUS
και Διεθνών Σχέσεων Τμήματος
Νοσηλευτικής
(με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο)

ΣΧΕΤ.:

ΚΟΙΝ.: κ. Βασιλική Γιωννά
Γραφείο Erasmus

Σας διαβιβάζουμε αποσπάσματα πρακτικών της με αρ.15/28-04-2023 απόφαση Συνέλευσης του Τμήματος σχετικά με:

Θέματα 1^{ου} κύκλου σπουδών

Θέμα 5: επικαιροποίηση μετάφρασης του καταλόγου μαθημάτων του τρέχοντος οδηγού σπουδών και ανάρτησή του μεταφρασμένου πίνακα μαθημάτων με ECTS στην ιστοσελίδα του Τμήματος. (Εισηγητές Μέλη Επιτροπής ERASMUS και Διεθνών Σχέσεων)



Η Γραμματέας

του Τμήματος Νοσηλευτικής

Μανιά Γεωργία



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΣΧΟΛΗ
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

15^{ης} Έκτακτης Συνέλευσης του Τμήματος Νοσηλευτικής

Η 15η Έκτακτη Συνεδρίαση της Συνέλευσης του Τμήματος Νοσηλευτικής πραγματοποιήθηκε την 28^η Απριλίου 2023 ημέρα Παρασκευή στο Τμήμα Νοσηλευτικής, Τρίπολη. Ώρα έναρξης της Συνεδρίασης ορίζεται η **9:20 π.μ.**

Η Συνεδρίαση έλαβε χώρα υπό την Προεδρία της Προέδρου του Τμήματος Αναπληρώτριας Καθηγήτριας κ. Τζιαφέρη Στυλιανής, κατόπιν της Πρόσκλησης με αρ.πρωτ. 925/25-4-2023 Τμήματος Νοσηλευτικής και με παρόντα τα παρακάτω μέλη:

Με φυσική παρουσία στην αίθουσα της Συνεδρίασης:

ΜΕΛΗ ΔΕΠ

Τζιαφέρη Στυλιανή, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια
Ρόχας Χιλ Παόλα Ανδρέα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια
Περδικάρης Παντελεήμονας, Επίκουρος Καθηγητής
Κολοβός Πέτρος, Επίκουρος Καθηγητής

Μέσω τηλεδιάσκεψης

ΜΕΛΗ ΔΕΠ

Ζυγά Σοφία, Καθηγήτρια
Τσιρώνη Μαρία, Καθηγήτρια
Πρεζεράκος Παναγιώτης, Καθηγητής
Τζαβέλλα Φωτεινή, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια
Ανδριόπουλος Παναγιώτης, Επίκουρος Καθηγητής
Παναγιώτου Ασπασία, Επίκουρος Καθηγήτρια
Μιχόπουλος Αλέξανδρος, Επίκουρος Καθηγητής
Παπαγεωργίου Δημήτριος, Επίκουρος Καθηγητής
Κουρλαμπά Γεωργία, Επίκουρος Καθηγήτρια

Εκπρόσωπος των ΕΤΕΠ κ. Καλαματιανού Ευσταθία

Εκπρόσωποι Φοιτητών Β' Κύκλου Σπουδών:

Δεν έχουν οριστεί για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023

Εκπρόσωποι των Φοιτητών Α' Κύκλου Σπουδών: Δεν έχουν οριστεί για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023.

Νομίμως και έγκαιρα είχαν προσκληθεί και απουσίαζαν καθ' όλη τη διάρκεια της Συνεδρίασης:

- Ιωαννίδης Αναστάσιος , Αναπληρωτής Καθηγητής (λόγω αναρρωτικής άδειας)

Καθήκοντα Γραμματέα για την τήρηση των πρακτικών της Συνέλευσης άσκησε η κ. Μανιά Γεωργία, Προϊσταμένη Γραμματείας και Γραμματέας του Τμήματος Νοσηλευτικής της Σχολής Επιστημών Υγείας (Α.Π. Πρυτανικού 5/24-7-2019).

Η Γραμματέας προέβη στην ηχογράφηση της συνεδρίασης, σύμφωνα με την απόφαση του 5ου θέματος: «Μαγνητοφώνηση Συνελεύσεων Τμήματος», της 15ης/24.02.2022 (16^η σε σειρά) συνεδρίασης της Συνέλευσης Τμήματος, με μοναδικό σκοπό την επεξεργασία του ηχητικού αρχείου για την ορθή απόδοση των πρακτικών. Το αρχείο της ηχογράφησης θα καταστραφεί αμέσως μετά την επικύρωση των πρακτικών της παρούσας συνεδρίασης, σε εφαρμογή του ν.4624/2019 περί Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου (GDPR) και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.

Η Πρόεδρος της Συνεδρίασης, (Α.Π. 5669/28-7-2021 Διαπιστωτική Πράξη Πρύτανη Εκλογής Προέδρου του Τμήματος Νοσηλευτικής με Κωδικό Αριθμό Δημοσίευσης (Κ.Α.Δ.): 43299 και ΦΕΚ Διορισμού 748/10-9-2021, τ.Υ.Ο.Δ.Δ.), μετά τη διαπίστωση της κατά το νόμο απαρτίας και περί την ώρα 9:20 π.μ. με την παρουσία δεκατέσσερα(14) από τα δεκαπέντε(15) μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος Νοσηλευτικής, κηρύσσει την έναρξη της Συνεδρίασης και εισέρχεται στην εξέταση των θεμάτων, όπως ακριβώς παρατίθενται παρακάτω και στην με αρ. πρωτ. 925/25-4-2023 Πρόσκληση και Ημερήσια Διάταξη για την δέκατη πέμπτη 15^η Έκτακτη Συνέλευση του Τμήματος:

Θέματα 1^{ου} κύκλου σπουδών

Θέμα 5: Επικαιροποίηση μετάφρασης του καταλόγου μαθημάτων του τρέχοντος οδηγού σπουδών και ανάρτησή του μεταφρασμένου πίνακα μαθημάτων με ECTS στην ιστοσελίδα του Τμήματος.(Εισηγητές Μέλη Επιτροπής ERASMUS και Διεθνών Σχέσεων)

Τα μέλη της Συνέλευσης λαμβάνοντας υπόψη:

- Την απόφαση 3.1 της με αρ. 22/8-6-2022 Συνέλευσης Τμήματος περί ορισμού «Επιτροπής ERASMUS και Διεθνών Σχέσεων»,
- Το με αρ. πρωτ. Τμήματος Α.Π. 772/23-3-2023 αίτημα του μέλους της Επιτροπής Επίκουρου Καθηγήτριας κ. Παναγιώτου Ασπασίας,

Κατόπιν διαλογικής συζήτησης ομόφωνα κάνουν αποδεκτό το αίτημα για «Επικαιροποίηση μετάφρασης του καταλόγου μαθημάτων», ο οποίος αποτελεί και αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού, του τρέχοντος οδηγού σπουδών και ανάρτησή του μεταφρασμένου πίνακα μαθημάτων με ECTS στην ιστοσελίδα του

Τμήματος καθότι αποτελεί απαιτούμενο για τη διευκόλυνση των διαδικασιών για τους εισερχόμενους φοιτητές/τριες μέσω του Προγράμματος ERASMUS.

ΛΗΞΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

Στο σημείο αυτό και περί την ώρα 12:42 μ.μ. η Προεδρεύουσα της Συνεδρίασης Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Τζιαφέρη Στυλιανή και επειδή δεν υπάρχουν άλλα θέματα προς συζήτηση, ανακοινώνει το τέλος της 15^{ης} Έκτακτης Συνεδρίασης.

Η Πρόεδρος

Τζιαφέρη Στυλιανή

Η Γραμματέας

Μανιά Γεωργία

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΜΑΝΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑ

